

ЕКОЦИД® С

Прашок за дезинфекција растворлив во вода (SP)

Дезинфициенс

- дезинфициенс кој не е наменет за директна апликација на луѓе или на животни
- производ за хигиена во ветерината
- дезинфициенс за дезинфекција на храната и на просториите каде се чува и приготвува храната
- дезинфициенс за дезинфекција на водата за пиење

Упатства за употреба

Препаратот Екоцид С е универзален високо активен дезинфициенс за безбедна и ефикасна заштита против сите познати вируси. Исто така има и бактерицидно и фунгицидно дејство.

Поради високото ниво на безбедност и широкиот спектар на биоцидна активност, може да се употребува во различни цели:

Ветеринарни установи (ветеринарни станици, клиники и лаборатории): Екоцид С се употребува за дезинфекција на сите површини каде што е потребно безбедно и ефикасно уништување на сите вируси, грам-позитивни бактерии, грам-негативни бактерии и габички. Истото се однесува и на различна опрема, садови, стаклените предмети, инструментите итн.

Објекти за сместување на животни: Препаратот Екоцид С се употребува за дезинфицирање на сите површини и опрема во просториите за подготовка на храна, дезинфекција на објектите за сместување на говедата, коњите, овците, свињите, живината, питомите зајаци, кучињата, пчеларниците како и други објекти за сместување на животни.

Други можности за употреба: Екоцид С се употребува за дезинфицирање на транспортни средства за превоз на стока, живина, риби и друго, кланици, површини и објектина добиточните пазари, простории за преработка и чување на храна и за дезинфицирање на сточарска опрема (полици, хранилки, инкубатори, системи за молзење) и површини во домаќинството.

Екоцид С растворот се употребува во форма на спреј, магла или бања за чапунки и за дезинфекциони бариери. **За општа дезинфекција на претходно исчистени површини и опрема, најчесто се употребува 1% Екоцид С раствор.**

За да подготвите 1% Екоцид С раствор: Растворете ја содржината одпакувањето од 50 g во 5 литривода. Се препорачува да употребувате млека вода за побрзо да го растворите препаратот. Кога е потребна поголема количина од растворот за дезинфекција, употребете ја содржината од пакувањето од 1 kg и растворете ја во 100 литривода.

Употреба	Разредување	Упатства за употреба
Завршна дезинфекција	1 : 100 (1%)	Нанесете го работниотраствор на претходно исчистени површини со употреба на распрскувач под низок притисок или со друг соодветен механичкираспрскувач во доза од 300 ml/m ² . По 30 до 60 минути или откако ќе се исушат површините, вратете ги животните.

<p>Чистење и дезинфекција на опрема на фарми, инкубатори за ведење, во фабриката за производство на храна за животни</p>	<p>1 : 200 – 1 : 33 (0,5% до 3%) во зависност од нивото на загадување</p>	<p>Чистете ја и дезинфицирајте ја опремата со нанесување на работниот раствор со употреба на апарат за распрскување под низок притисок или со друг соодветен механички распрскач во доза од 300 ml/m². По 15 до 60 минути, во зависност од нивото на загадување, исплакнете ја со чиста вода.</p>
<p>Санитација на системите за вода за пиење завршно чистење и дезинфекција</p> <p>континуирана стерилизација на водата за пиење</p>	<p>1 : 200 (0,5%)</p> <p>1 : 1000 (0,1%)</p>	<p>Наполнете го резервоарот за вода и системот за напојување со работен раствор. По 60 минути, добро исплакнете го системот со чиста вода.</p> <p>Измешајте соодветна количина на Екоцид С во резервоарот за вода или подгответе соодветна количина на работен раствор и додадете го во апаратот за автоматско дозирање.</p>
<p>Дезинфекционни бариери за превозни средства и за обувки и бањи за дезинфицирање на чапунки</p>	<p>1 : 100 (1%)</p>	<p>Употребувајте ги дезинфекционните бариери и бањи за дезинфекција на чапунките во период од 4 дена или додека да станат премногу нечисти.</p>
<p>Дезинфекција на воздухот Воздушно прскање за намалување на вкрстени инфекции за време на експлозивна појава на болести (особено респираторни заболувања)</p> <p>Ладно замаглување</p> <p>Топлотна замаглување</p>	<p>1 : 200 (0,5%)</p> <p>1 : 100 (1%)</p> <p>1 : 25 (4%)</p>	<p>Дезинфицирајте со апарат под притисок кој овозможува многу фино распрскување или со грбна прскалка во доза од 1 L/10 m² подна површина.</p> <p>Нанесете магла во празни простории (штала) со употреба на механички замаглувач во доза од 1 L/10 m² подна површина и оставете ја да делува 30 минути. Проветрете ги просториите 30 до 60 минути пред да ги вратите животните.</p> <p>Прво пригответе раствор за подобрување на замаглувањето со вода во однос 15:85 во корист на водата. Во овој раствор додајте Екоцид С. Нанесете магла во просторијата (штала) со употреба на топлотниот замаглувач во доза од 1 L/40 m² подна површина и оставете ја да делува 30 до 60 минути. Проветрете ги просториите 30 до 60 минути пред да ги вратите животните.</p>

Несакани дејства и прва помош

Ако при вдишувањето настане иритација на дишните патишта, префрлете ја жртвата на свеж воздух. Ако се појават симптоми како: кашлање, отежнато дишење и свиркаво дишење кои се непријатни, или ако опоравувањето не е брзо, побарајте лекарска помош.

Случајниот контакт со препаратот може да предизвика иритација на кожата. Отстранете ја контаминираната облека од засегнатата област и измијте ја кожата со многу вода. Ако и покрај тоа иритацијата е сеуште присутна, побарајте лекарска помош.

Контактот на препаратот со очите може да предизвика нивно оштетување. Очите треба добро да ги исплакнете со многу вода или со физиолошки раствор за испирање на очи и тоа најмалку 15 минути при отворени очни капацита. Побарајте лекарска помош.

При случајно голтање на препаратот, може да настане оштетување на органите за варење. Не предизвикувајте повраќање. Устата треба да се исплакне со голема количина на вода. Ако жртвата е во свесна состојба, треба да испие многу вода. Веднаш побарајте лекарска помош.

Како да се постапи со остатокот од производот и неговото пакување

Постапувајте со остатокот од препаратот и неговото пакување во согласност со важечките прописи за ракување со отпад.

Мерки на безбедност и други упатства

Носете заштитна облека и обувки, гумени ракавици и заштитни очила или заштита на лицето додека ракувате со овој препарат.

Чувајте го препаратот во оригиналното пакување добро затворен, заштитен од влага, на температура до 30° C. Чувајте го подалеку од запаливи материјали и на места недостапни за деца.

Се препорачува по отварање да се искористи целата содржина од пакувањето на Екоцид С .

Помагалата кои биле користени при дезинфекцијата (спрејови, распрскувачи, замаглувачи) треба да се исперат со чиста вода по употреба.

За општа, професионална и индустриска употреба.

Производител

KRKA, d.d., Novo mesto
Šmarješka cesta 6
8501 Novo mesto, Slovenia

Телефон: +386 7 33 12 072

Факс: + 386 7 33 22 631